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ELŐTERJESZTÉS 
 

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. december 16-i ülésére 
 

a vízterhelési díj megfizetéséről 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
A környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény rendelkezik arról, hogy 
vízterhelési díj fizetési kötelezettség terheli azt a kibocsátót, aki vízjogi engedélyezés alá 
tartozó tevékenységet végez. Vízterhelési díjat a felszíni vizeket terhelő, a törvényben 
meghatározott vízterhelő anyagok kibocsátása után kell megfizetni. 
 
A törvény szerint 2008. évtől a megállapított összeg 100 %-át kell megfizetni. 
 
A vízterhelési díj a vízterhelő anyagok kibocsátott mennyiségéből, a vízterhelő anyagok 
egységdíjából, a terület érzékenységi, valamint az iszap elhelyezési szorzóiból tevődik össze. 
 
A vízterhelési díj számítása a tárgyévet megelőző év tényleges kibocsátási adatai alapján 
teljes évre történik, amelyet díjelőlegként kell megfizetni. A szolgáltató köteles elszámolni a 
tárgyévet követő év március 31-éig a tárgyévi tényleges kibocsátás alapján számított díj és a 
befizetett díjelőleg különbözete alapján. Túlfizetés esetén a tárgyévet követő év 
díjelőlegének megfizetésekor azt beszámítja vagy visszaigényli. 
 
A közcsatornán elvezetett, majd felszíni vízbe bocsátott vízterhelő anyag után fizetendő díjat 
a szennyvíztisztító telepet, illetve a közüzemi csatornahálózatot működtető szolgáltató a 
terhelés arányában áthárítja a szolgáltatást igénybe vevőkre. 
 
Az egyes környezetterhelési díjak visszaigénylésére, a kibocsátott terhelőanyag mennyiség 
meghatározás módjáról, valamint a díjfizetés szabályairól szóló 270/2003.(XII.24.) 
Kormányrendelet 7. § (1) bekezdése alapján a vízterhelési díj megfizetésének módját a 
szolgáltatást igénybe vevők felé, a közüzemi csatornahálózatot működtető közszolgáltatást 
végző, a Képviselő-testület, mint illetékes árhatóság egyetértésével határozza meg. 
 
A 340/2009. (XII.17.) számú Képviselő-testületi határozat az alábbiak szerint rendelkezett a 
2010. évre vonatkozó vízterhelési díjról: 
  
 Lakossági fogyasztók      7,45 Ft/ m3  
- Közületi fogyasztók és            

előtisztítóval rendelkező fogyasztók              57,27 Ft/m3 

 
 
 



Az üzemeltető DRV Zrt. levélben közölte, hogy mind a szennyvíztisztító-telephez kapcsolódó 
tervezett szennyvízmennyiség és a terhelő anyagok mennyiségének összegét, mind az elmúlt 
évek során megfizetett vízterhelési díj összegét figyelembe véve a 2011. évben vízterhelési díj 
nem terheli a fogyasztókat. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatban foglaltakat fogadja el.  
 
Határozati javaslat: 
 
Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért az üzemeltető DRV Zrt 
javaslatával, mely szerint a 2011. évben vízterhelési díj nem terheli a fogyasztókat.  
 
Határidő: 2010. december 31. 
Felelős:   Ormai István polgármester 
 
Nagyatád, 2010. december 8. 
 
 
          Ormai István 
 
 
Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes: 
 
 
………………………………………………… 
           Dr. Kovács Ildikó 
        jegyző 


